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Escriva.org, un
website pentru a
aprofunda în
mesajul Sfântului
Josemaría

Cărțile Sfântului Josemaría
oferă sugestii pentru cei care
doresc să fie întâlniți de
Dumnezeu în viața lor
obișnuită. Prima carte a fost
publicată în 1939: „Drum”.
Lansarea site-ului escriva.org
facilitează acum accesul la
multe dintre scrierile
fondatorului Opus Dei.
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Un motor de căutare deosebit de
eficient, categorii de subiecte, peste
20 de limbi, un design clar și simplu,
ușurința de citire și viteza de
încărcare în cazul conexiunilor lente
sunt câteva dintre noile caracteristici
ale noului site.

Pe noua pagină poate fi consultată
cartea „Drum”, cea mai populară
lucrare, alături de „Brazdă” și
„Forjă”, precum și compilațiile de
omilii „Prietenii lui Dumnezeu” și
cartea de interviuri „Convorbiri”; în
limba spaniolă au fost încorporate și
primul și al doilea volum din
Scrisori, și În dialog cu Domnul,
publicate în ultimii ani în ediție
critică.

Alte texte - unele încă nepublicate -
urmează planul de publicare a
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operelor pe care Sfântul Josemaría
le-a lăsat scrise. Pregătirea lor a fost
încredințată "Istituto Storico San
Josemaría Escrivá", care le va publica
sub forma unor ediții critice
contextualizându-le și adaugând
informații la texte. La ceva timp
după editarea în limba originală sau
după traducerile succesive, acestea
vor fi adăugate treptat pe escriva.org
pentru acces universal, cu indicii
corespunzători de subiecte și
referințe la Sfânta Scriptură.

Patru inovații ale website-
ului pentru scrierile Sfântului
Josemaría

Noutățile și inovațiile acestei noi
website-uri s-au axat pe rezolvarea
celor patru probleme identificate în
vechiul escrivaobras.org: limbile
disponibile și problemele de
vizibilitate, conexiune și
compatibilitate a dispozitivelor. În
prezent, escriva.org oferă traduceri



în 24 de limbi - deoarece nu au fost
digitalizate toate cele 142 de
traduceri ale lui „Drum”- iar cele
care sunt pregătite vor fi adăugate
treptat.

Pentru persoanele cu deficiențe de
vedere, sau pentru cei care au
dificultăți de vedere cu contrast
redus, fonturile, fundalurile și
culorile de pe escriva.org au fost
alese în așa fel încât să ajute la
navigarea pe site într-un mod simplu
și prietenos.

Pe de altă parte, site-ul a fost adaptat
astfel încât să funcționeze corect și
fără probleme în țările care nu
dispun de o conexiune la internet în
bandă largă. Odată cu modificările
introduse, timpii de încărcare au fost
reduși în majoritatea țărilor și, de
asemenea, în cazul dispozitivelor
mobile de pe care este accesat: și
dispozitivele mai simple sau mai



vechi vor observa îmbunătățiri față
de site-ul anterior.

Cum să profitați la maximum
de escriva.org?

Operele Sfântului Josemaría
publicate pe acest portal reprezintă
câteva mii de pagini, cu un conținut
vast și bogat. Pentru acei utilizatori
care doresc să găsească citate sau
idei specifice în funcție de un anumit
domeniu, a fost creat un index care
grupează toate textele în funcție de
subiect.

Site-ul dispune, de asemenea, de un
motor de căutare puternic care
permite utilizatorilor să localizeze
rapid orice cuvânt și să găsească ușor
citate. De acum încolo va fi mai ușor,
de exemplu, să alegi o referință la
Sfântul Josemaría despre sfințirea
muncii, iubirea față de Papa sau
filiația divină.



Fiecare subiect este subîmpărțit în
categorii. De exemplu, dorim câteva
idei despre apostolat pentru
rugăciunea noastră personală. În
indexul de subiecte, mergând la
cuvântul „apostolat”, apar aproape
cincizeci de subcategorii înrudite,
cum ar fi „apostolat acasă”,
„eficacitate apostolică”, „roade”,
„supraabundență a vieții interioare”
sau „instrumente ale lui Dumnezeu”,
fiecare cu câteva citate din operele
Sfântului Josemaría.

Ceva asemănător se întâmplă și cu
citatele biblice, întrucât, alături de
indicele de subiecte, a fost elaborat
un indice de referințe la Sfânta
Scriptură, organizat în funcție de
cărțile Vechiului și Noului Testament.
În fiecare dintre acestea sunt
enumerate versetele pe care le
citează Sfântul Josemaría, cu un link
către paragraful în care sunt
menționate. Puteți căuta citatele
pentru o anumită lucrare sau, din



indexul general, puteți accesa toate
textele care folosesc acea sursă.

Toate aceste îmbunătățiri ale
clasificării tematice fac mult mai
ușoară căutarea comentariilor la
scenele evanghelice ale Bunei Vestiri,
ale tânărului bogat sau ale capturilor
miraculoase; sau localizarea unui
pasaj sau a unui punct în care se
vorbește despre o viață de copilărie
spirituală, mortificare sau bucurie.
În cazul în care una dintre lucrările
sale nu este disponibilă în propria
limbă, se indică și în ce alte limbi
poate fi consultată.

Un ajutor pentru viața
creștină

În cartea gratuită „Însoțitori de
Drum”, găsim câteva mărturii ale
unor persoane din cele mai diverse
medii care au găsit în această carte
ajutor pentru a începe să se roage,
mângâiere în momente personale



complexe sau încurajare pentru a
duce o viață creștină solidă: întâlniri
întâmplătoare, lecturi clandestine în
țări în care credința era prigonită...
Larga răspândire a cărții „Drum” și
serviciul ei pentru suflete au legătură
cu experiența preoțească a
fondatorului Opus Dei și cu viața sa
interioară. Cititorul nu găsește o listă
de teorii mai mult sau mai puțin
pioase: el conversează cu un preot
care își răspândește iubirea pentru
Dumnezeu. Aceste mărturii sunt,
într-un anumit sens, vârful
icebergului binelui pe care l-au făcut
toate cărțile Sfântului Josemaría.

Ajutorul pentru evlavia personală al
cărților „Sfântul Rozariu” sau „Calea
Crucii” este mare. Oricine a meditat
la omiliile „E Cristos care trece”,
„Prietenii lui Dumnezeu” sau „A iubi
Biserica” poate mărturisi că acestea
sunt lecturi care permit realizarea
panoramei descrise la punctul 754
din Forja:



„Atunci când deschizi Sfânta
Evanghelie, gândește-te că tot ceea ce
se spune acolo despre faptele și pildele
lui Isus Cristos trebuie nu doar știut,
ci și trăit. Totul, fiecare întâmplare
relatată, a fost prezentată cu
minuțiozitate astfel încât să o poți
transpune în viața de zi cu zi.

— Domnul i-a chemat pe catolici
pentru ca ei să-l urmeze îndeaproape.
În acest Text Sfânt, în care găsești
Viața lui Isus, trebuie să descoperi și
propria ta viață.

Vei învăța să întrebi și tu, precum
Apostolul [Paul], însuflețit de iubire:
„Doamne, ce vrei să fac?” — Voința lui
Dumnezeu!, va fi răspunsul care va
răsuna răspicat în sufletul tău.

Așadar, întoarce-te în fiecare zi la
Evanghelie, citește-o și trăiește-o ca
învățătură concretă. — La fel au făcut
și sfinții.”



Publicarea în 2017 a unei noi
culegeri de omilii și meditații, cum ar
fi În dialog cu Domnul, sau începutul
în 2020 a ediției scrisorilor sale către
credincioșii din Opus Dei, ne permit
să aprofundăm tezaurul mesajului
Sfântului Josemaría. În cartea de
interviuri Convorbiri cu Monseniorul
Escrivá - care include emblematica
omilie „Iubind lumea cu pasiune”
rostită în campusul Universității din
Navarra - gândirea sa este prezentată
cu radicalitatea noutății sale, așa
cum au relatat jurnaliștii de la Le
Figaro, The New York Times, Time,
L'Osservatore della Domenica, Telva,
Gaceta Universitaria și Palabra.

Fondatorul Opus Dei își schimbă
registrul în funcție de tipul de text -
discursuri academice, puncte de
meditație, omilii sau interviuri - dar
există un fond comun, interesul de a
ajuta cititorul - sau ascultătorul - să
transmită un mesaj curat pe care
retorica îl ajută să strălucească, astfel



încât lumina să cadă asupra
conținutului și nu asupra formei: „Vă
asigur, copiii mei, că atunci când un
creştin îşi îndeplineşte cu dragoste
până şi cele mai neînsemnate acţiuni
zilnice, din ele se revarsă
transcendenţa lui Dumnezeu. De
aceea v-am tot repetat fără răgaz că
vocaţia creştină constă în a face
endecasilabi din proza de fiecare zi.
La linia orizontului, copiii mei, ni se
pare că se unesc cerul şi pământul.
Dar nu e aşa, locul unde se contopesc
cu adevărat este în inima voastră,
când trăiţi cu sfinţenie viaţa
obişnuită...” (Convorbiri, 116).

pdf | document generat automat din 
https://opusdei.org/ro-ro/article/escriva-
org-un-website-pentru-a-aprofunda-in-

mesajul-sfantului-josemaria/
(22.01.2026)

https://opusdei.org/ro-ro/article/escriva-org-un-website-pentru-a-aprofunda-in-mesajul-sfantului-josemaria/
https://opusdei.org/ro-ro/article/escriva-org-un-website-pentru-a-aprofunda-in-mesajul-sfantului-josemaria/
https://opusdei.org/ro-ro/article/escriva-org-un-website-pentru-a-aprofunda-in-mesajul-sfantului-josemaria/

	Escriva.org, un website pentru a aprofunda în mesajul Sfântului Josemaría
	Patru inovații ale website-ului pentru scrierile Sfântului Josemaría
	Cum să profitați la maximum de escriva.org?
	Un ajutor pentru viața creștină


